
＜第 1 回 活性化委員会の議事録＞ 
 
開催日時：２０１４年６月１０日 １７：００～１８：４０ 
開催場所：工業会 事務局 
参加者 ：朝田武志、河合邦晃、関 健一、中辻将喜、橋本達也、林 秀昭、安井賢治（敬称略・順不同） 
     中西（事務局）文責 
 
議事内容：事務局から主旨の説明後に皆様から当委員会の進め方、考え方について自由にご意見を頂きまし

た。以下ご意見の抜粋とまとめなどを記述します。 
 
（この委員会の目的についての意見） 
・良いメンバーが集まったので、ＨＰ制作やパンフレット制作の話だけではなく、工業会の活性化、会員増

強のための活動などについて話し合う会にしたい。 
・会員はもはやプレス加工だけを行っているのではなく広い意味で素形材加工産業であり、周辺のシートメ

タル工業会や金型協会との連携（情報共有）も考えたい。 
・まず工業会としてのコンセプトや理念づくりから必要なのではないか 
・誰に向けてのＨＰなのか、入会案内なのかをはっきりしておくべき 
・いずれにしても商売につながる方向に仕向けて行きたい 
 
（ＨＰの制作についての意見） 
・設備のデータベース、製品の一覧などの掲示が必要では 
・会員外向きの内容に関しては商売につながるようにしたい 
・会員企業が困っていること、（例、若い人に業界に入ってもらいたい、若い人に教育をしたい） 
 など、一企業では作られない内容を工業会のＨＰで掲載してほしい 
  会員企業がパスワードで教育用ビデオ、業界の紹介用ビデオが見られるようにしたい、など 
  （著作権を要確認） 
・会員企業へアンケートしてはどうか（教育問題、採用問題、設備問題など困っていることはないですか） 
・大阪府下のプレス業者は、20 年ほど前は 5,000 社 → 現在は 2,700 社ほどあるとのこと、 

会員になって頂くためのメリットを考え出していきたい。 
・一般の方が困っていることを書き込んで頂いて、キーワードのヒットで関連の会員へメールで送信し、 
 以降はメールでやり取りできるようなシステムにするのが良いのでは、などのご意見がありました。 
 
＜ＨＰの記載内容（案）のまとめとして＞ 

  対外的（一般へ向けて）のページには 
   ・仕事ありませんか  ・業者紹介（材料・めっき・塗装）  ・設備紹介 
   ・こんな人材いませんか ・展示会の案内  ・海外進出のサポート  ・勉強会の情報 
   ・会員情報（うちはこれが出来ます） など 
  対内的（会員企業へ向けて）のページには 
   ・社員教育  ・こんな仕事出来ます  ・こんな仕事出来ますか ・こんな設備ないですか 
   ・こんな人材いませんか  ・こんな業者知りませんか  ・勉強会の情報 など 
 



 
 

（補足説明） 
    ・設備紹介では区分けが重要になる。単発プレスに量産の依頼が来るようでは困る 
    ・なるべく仕事につながるように仕向ける。会員の増強にもつながるのでは。 
    ・うまく仕組みを作れば事務局からの連絡も簡易になるのではないか 
    ・いずれにしてもシステムが重要になる。これまでプレゼンを受けた２社はコンテンツの提示 
     のみでありシステムの構築は無理と思われる。 

→システムに詳しいものを知っているので次回でも連れてきます。（林様） 
 
本日のまとめ： 
  当委員会の名称は工業会の『活性化委員会』とします。 
  目的は、ＨＰ制作やパンフレットの制作ではなく、工業会の活性化とします。そのためのツールとして 
  ＨＰ制作やパンフレットの制作も含める。その他に海外研修や企業内工場見学会なども組み込んで行け

ば良いのではないか。 
 
今後の進め方： 
  本日の内容をまとめて後にメンバーに配信します。（事務局） 
  内容に対して追加のご意見や訂正などありましたらメールにてお知らせください。 
  今後は月に１回集まって、話し合って順に決めて行きましょう。 
    次回は７月３日（木）１８時からとします。 
 
 
その他関連： 

・発言を書き留めるホワイトボードが必要ではとのご意見ありました。 
 ホワイトボードがある“たかつガーデン”で行うか、又はノートＰＣとプロジェクターがあれば、 
内容を写しながら進行が出来ますが・・。 事務局で検討します。 

 
 
 
 

以  上 


